SAFETY INSTRUCTIONS

|
. EN
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

M These instructions are valid if the country symbol
appears on the appliance. If the symbol doesn't appear
on the appliance, it is necessary to refer to the technical
instructionswhichwill providethenecessaryinstructions
concerning modification of the appliance to the
conditions of use of the country.

M\ CAUTION: The use of the gas cooking appliance
results in the production of heat, moisture and
products of combustion in the room in which it is
installed. Ensure that the kitchen is well ventilated
especially when the appliance is in use: keep natural
ventilation holes open or install a mechanical
ventilation device (mechanical extractor hood).
Prolonged intensive use of the appliance may call for
additional ventilation, such as opening a window, or
more effective ventilation, for example increasing the
level of mechanical ventilation (if possible).

M Failure to follow the information in this manual
exactly may cause a fire or explosion, resulting in
property damage or personal injury.

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
MWARNING: If the hob surface is cracked, don’t use
the appliance - risk of electrical shock.

M\ WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.

A\ CAUTION: The cooking process has to be supervised. A
short cooking process has to be supervised continuously.
M WARNING: Unattended cooking on a hob with fat
or oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to
extinguishafire with water, but switch offtheappliance
and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.
M\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away from
the appliance, until all the components have cooled
down completely - risk of fire.

M Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and
knowledge can use this appliance only if they are
supervised or have been given instructions on safe use
and understand the hazards involved. Children must
not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance must not be carried out by children
without supervision.

M\ CAUTION: In case of hotplate glass breakage: shut
immediately off all burners and any electrical heating
element and isolate the appliance from the power

supply; do not touch the appliance surface; do not use
the appliance.
The glass lid can break in if it is heated up. Turn off all
the burners and the electric plates before closing the
lid. Do not shout down lid when burner alight.
MWARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years of
Ke must be kept away unless continuously supervised.
The food must not be left in or on the product for
more than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE
A\ CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
M\ This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm
houses; by clients in hotels, motels, bed & breakfast
and other residential environments.
&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
M\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.
M\ Use pots and pans with bottoms the same width as
that of the burners or slightly larger (see specific table).
Make sure pots on the grates do not protrude beyond
the edge of the hob.
A\ Improper use of the grids can result in damage to
the hob: do not position the grids upside down or slide

them across the hob.

Do not let the burner flame extend beyond the edge of the pan.

If the hob surface is in glass material, do not use the cast iron griddles, ollar
stones, terracotta pots and pans.

Do not use: heat diffusers such as metal mesh, or any other types; two burners
simultaneously for one receptacle (e.g. Fish kettle).

Should particular local conditions of the delivered gas make the ignition of
burner difficult, it is advisable to repeat the operation with the knob turned to
small flame setting.

In case of installation of a hood above the cooktop, please refer to the hood
instructions for the correct distance.

The protective rubber feet on the grids represent a choking hazard for young
children. After removing the grids, please ensure that all the feet are correctly fitted.

INSTALLATION

M\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

M The electrical and gas connections must comply
with local regulation.

M Installation, including water supply (if any) and
electrical connections, and repairs must be carried out
by a qualified technician. Do not repair or replace any
part of the appliance unless specifically stated in the
user manual. Keep children away from the installation
site. After unpacking the appliance, make sure that it
has not been damaged during transport. In the event
of problems, contact the dealer or your nearest After-
sales Service. Once installed, packaging waste (plastic,
styrofoam parts etc.) must be stored out of reach of
children - risk of suffocation. The appliance must be




disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electrical shock. During
installation, make sure the appliance does not damage
the power cable - risk of fire or electrical shock. Only
activate the appliance when the installation has been
completed.

MNWARNING: Modification of the appliance and its
method of installation are essential in order to use the
appliance safely and correctly in all the additional
countries.

A\ Use pressure regulators suitable for the gas pressure
indicated in the instruction.

M\ The room must be equipped with an air extraction
Kstem that expels any combustion fumes.

The room must also allow proper air circulation, as air is
needed for combustion to occur normally. The flow of air
must not be less than 2 m*/h per kW of installed power.
M\ The air circulation system may take air directly from
the outside by means of a pipe with an inner cross
section of at least 100 cm?; the opening must not be
vulnerable to any type of blockages.

A\ The system can also provide the air needed for
combustion indirectly, i.e. from adjacent rooms fitted
with air circulation tubes as described above. However,
these rooms must not be communal rooms, bedrooms
or rooms that may present a fire hazard.

A\ Liquid petroleum gas sinks to the floor as it is heavier
than air. Therefore, rooms containing LPG cylinders
must also be equipped with vents to allow gas to
escape in the event of a leak. As a result LPG cylinders,
whether partially or completely full, must not be
installed or stored in rooms or storage areas that are
below ground level (cellars, etc.). It is advisable to keep
only the cylinder being used in the room, positioned so
that it is not subject to heat produced by external
sources (ovens, fireplaces, stoves, etc. ) which could

raise the temperature of the cylinder above 50°C.

Should you experience difficulty in turning the burners knobs, please contact
After Sales Service for replacement of the burner tap if found to be faulty.

The openings used for the ventilation and dispersion of heat must never be
covered.

A\ Carry out all cabinet cutting works before fitting the
appliance in the furniture and remove all wood chips
and sawdust.
A\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in the
compartment under the appliance.
GAS CONNECTION
M\ WARNING: Prior to installation, ensure that the local
distribution conditions (type of gas and gas pressure)
and the adjustment of the appliance are compatible.
M\ Check that the pressure of the gas supply is
consistent with the values indicated in “Burner and
nozzle specifications” table.
A WARNING: The configuration conditions for this
Xpliance are stated on the label (or data plate).
WARNING: This appliance is not connected to a
combustion products evacuation device. It must be
installed and connected in accordance with current

installation regulations. Particular attention must be
paid to the relevant requirements regarding
ventilation.
MNIf the appliances is connected to liquid gas, the
regulation screw must be fasted as tightly as possible.
ANIMPORTANT: When the gas cylinder or gas container is
installed, it must be properly settled (vertical orientation).
A\ WARNING: This operation must be performed by a
ualified technician.

Use only flexible or rigid metal hose for gas
connection.
M\ Connection with a rigid pipe (copper or steel)
Connection to the gas system must be carried out in
such a way as not to place any strain of any kind on the
appliance. There is an adjustable L-shaped pipe fitting
on the appliance supply ramp and this is fitted with a
seal in order to prevent leaks. The seal must always be
replaced after rotating the pipe fitting (the seal is
provided with the appliance). The gas supply pipe
fittingisathreaded 1/2gascylindrical maleattachment.
&\ Connecting a flexible jointless stainless steel pipe to
a threaded attachment. The gas supply pipe fitting is a
threaded 1/2 gas cylindrical male attachment. These
pipes must be installed so that they are never longer
than 2000 mm when fully extended. Once connection
has been carried out, make sure that the flexible metal
pipe does not touch any moving parts and is not
compressed. Only use pipes and seals that comply
with current National regulations.
/N IMPORTANT: If a stainless steel hose is used, it must
be installed so as not touch any mobile part of the
furniture (e.g. drawer). It must pass through an area
where there are no obstructions and where it is
possible to inspect it on all its length.
M The appliance should be connected to the main
gas supply or to gas cylinder in compliance with the
current national regulations. Before making the
connection, makesurethattheapplianceis compatible
with the gas supply you wish to use. If this is not the
case, follow the instructionsindicated in the paragraph
“Adapting to different types of gas”.
A\ After connection to the gas supply, check for leaks
with soapy water. Light up the burners and turn the
knobs from maximum position 1* to minimum
position 2* to check flame stability.
ADAPTING TO DIFFERENT TYPES OF GAS
(This operation needs to be carried out by a qualified
technician).
M\ In order to adapt the appliance to a type of gas
other than the type for which it was manufactured
(indicated on the rating label), follow the dedicated
steps provided after installation drawings.
ELECTRICAL WARNINGS
/N IMPORTANT: Information about currentand voltage
consumption is provided on the rating plate.
M1t must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is




accessible, or by amulti-pole switch installed upstream
of the socket in accordance with the wiring rules and
the appliance must be earthed in conformity with
national electrical safety standards.

M\ The power cable must be long enough to connect
the appliance, once fitted in its housing, to the main
power supply. Do not pull the power supply cable.

M Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use the
appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power cable
or plug, if it is not working properly, or if it has been
damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electrical shock.

CLEANING AND MAINTENANCE

M WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.

A\ Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-
based cleaners or pan scourers.

M To avoid damaging the electric ignition device, do
not use it when the burners are not in their housing.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol &

The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly
and in full compliance with local authority regulations governing waste
disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling of household electrical
appliances, contact your local authority, the collection service for household
waste or the store where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste Electrical and Electronic
Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences for the environment and human health.

The symbol g on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be taken
to an appropriate collection center for the recycling of electrical and electronic
equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Use pots and pans with bottom width equal to that of the cooking zone.
Only use flat-bottomed pots and pans.

When possible, keep pot lids on during cooking.

Use a pressure cooker to save even more energy and time.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation 66/2014
and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information
(Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the European
standard EN 30-2-1.

The information related to low power mode of the appliance in accordance
with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following link: https://docs.
emeaappliance-docs.eu.

BURNER AND NOZZLE SPECIFICATIONS GB MT CATEGORY I2H
Type of gas used Type of burner Injector marking | Rated thermal Rated Reduced heat Gas pressure
flow rate consumption capacity
mbar
kw kw .
min. rat. max.
Rapid (R 125 3,00 2861/h 1,
NATURAL GAS apid (R) 86V 00
(Methane) G20 Semi-rapid (SR) 100 1,90 1811/h 0,80 17 20 25
Auxiliary (AUX) 72 1,00 951/h 0,50
Type of gas used Model configuration Rated thermal flowrate | Total rated consumption | Airrequired (m?) for burning
5 BURNERS (kw) 1m3 of gas
G20 20 mbar 1R-2SR-2AUX 88 8381/h 9,52

ELECTRIC SUPPLY: 220-240 V ~ 50-60 Hz - 0,6 W

I




INSTALLATION (CLASS 3)

TECHNICAL INFORMATION FOR THE INSTALLER

+  Use protective gloves for handling, preparing and installing the product.

«  This product can be embedded in a worktop 20 + 40 mm thick.

« Ifthereis no oven beneath the hob, insert a separator panel that has a surface at least equal to the opening in the work surface. This panel must be positioned
at a maximum distance of 150 mm below the upper surface of the work surface but, in no case less than 20 mm from the bottom of the hob. In the case that
you intend to install an oven beneath the hob, make sure that it is equipped with a cooling system.

NOTE: The burner flame may be extinguished by an air flow, if the removable panel is not installed. The air flow may occur when you open or close the
cabinet door or drawer.

DIMENSIONS AND DISTANCES TO BE MAINTAINED

50“““ 57
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20-40 mm

E> * min. 55 mm

Min. 420 mm

A

NOTE: Kitchen cabinets adjacent to the appliance and taller than the top of the hob must be at least 200 mm from the edge of the hob.

Hoods must be installed according to their relative installation instruction manuals and at a minimum distance of 650 mm from the hob (see figure).
Place the wall cabinets adjacent to the hood at a minimum height of 420 mm from the hob (see figure).

If the hob is installed beneath a wall cabinet, the latter must be situated at a minimum of 700 mm above the hob.

ASSEMBLY
After having cleaned the perimeter surface, apply the supplied gasket to the hob as shown in the figure.

Position the hob in the worktop opening made respecting the dimensions indicated in the Instruction.

NOTE: the power supply cable must be long enough to permit its upward extraction.

To secure the hob, use the brackets (A) provided with it. Fit the brackets into the relevant bores shown by the arrow and
fasten them by means of their screws in accordance with the thickness of the worktop (see the following figures).

20 mm 30 mm 40 mm

—
2i ' 3i 4{
GAS CONNECTION

»  Connectelbow (A)* or (B)* supplied with to the hob inlet main pipe and interpose the washer (C) supplied, in compliance with
EN 549.

* Use elbow (A) for France and elbow (B) for all other destinations.
+  After connection to the gas supply, check for leaks with soapy water. Light up the burners and turn the knobs from maximum

position @ to minimum position @ to check flame stability.

ELECTRICAL CONNECTION

L
Ground cable
(yellow / green) @

N




Owner's manual | E N

THANKYOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT

In order to receive a more complete assistance, please

register your product on www.register10.eu. PLEASE SCAN THE QR CODE ON \
YOUR APPLIANCE IN ORDERTO
f'ﬁ Before using the appliance carefully read the Safety REACH MORE INFORMATION

Instruction.

PRODUCT DESCRIPTION

1. Removable panstand grids Symbols
2. Auxiliary burner Shaded circle @ Tap closed
3. Semi-rapid burner ; ; ;
Large flame @ MaX|mum'o;')en'|r'19/deI|very
4. Rapid burner and electric ignition
5. Semi-rapid burner Smallflame 6 Mlnlr;umdogeplng
6. Auxiliary burner orreduced delivery
7. Auxiliary burner control knob 2\32
8. Semi-rapid burner control knob 302
9. Rapid burner control knob S-S
10.  Semi-rapid burner control knob Com
11. Auxiliary burner control knob  Seg
HOW TO USE THE HOB BURNER POT @
VA Do not let the burner flame extend beyond the edge of the pan. Rapid From 24 to 26 cm
IMPORTANT: when the hob is in use, the entire hob area may become hot. Semi-rapid From 16 t0 22 cm
- To ignite one of the burners, turn the relative knob anti-clockwise to the o
? h Aucxiliary From 10to 14 cm
maximum flame setting.

«  Press the knob against the control panel to ignite the burner.
«  Afterthe burner hasignited, keep the knob pressed for about 5-10 seconds
to allow proper device operation.

Do not use:
« castiron griddles, ollar stones, terracotta pots and pans;

« This burner safety device shuts off the gas supply to the burner ifthe flame ~ * heatbdlffusers .SUCT as met?l rfnesh, orany oth;er type;l, h kettl
goes out accidentally (because of sudden draught, an interruption inthe ~ * two burners simultaneously for one receptacle (e.g. fish kettle).
gas delivery, boiling over liquids, etc.). Liquids spilled on hot hob area can cause glass damage.

« The knob must not be pressed for more than 15 sec. If, after that time
has elapsed, the burner does not remain lit, wait at least one minute = CORRECT POSITIONING OF THE FTGH BURNERS
before trying to light it again.

NOTE: should particular local conditions of the delivered gas make the
ignition of burner difficult, it is advisable to repeat the operation with the
knob turned to the small flame setting.

The burner might go out when the knob is released. This means that the
safety device has not warmed up enough. In this case, repeat the operations
described above.

If the burner flame is accidentally extinguished, switch off the burner control
and do not try to ignite for at least T minute.

PRACTICAL ADVICE FOR USING THE BURNERS

This hob has burners of different diameters. For better burner performance,
please stick to the following rules:

« use pots and pans with bottoms the same width as that of the burners or
slightly larger (see table on the right);

only use flat-bottomed pots and pans;

use the correctamount of water for cooking foods and keep the pot covered;
make sure pots on the grates do not protrude beyond the edge of the hob;
In the case of pans with convex bottoms (WOK), use the support grille
(not provided), which should be positioned only on the multi-ring burner;
+ avoid accidentally knocking the hob with pans, racks or other kitchen utensils;
- donotleave empty steak grills over the lit burner for longer than 5 minutes.

IMPORTANT: improper use of the grids can damage the hob: do not
position the grids upside down or slide them across the hob.

Whj;lﬁool



CLEANING AND MAINTENANCE

& Disconnect the appliance from the power supply. TO CLEAN THE FTGH BURNER:

CLEANING THE HOB SURFACE

+  All'the enamelled and glass parts should be cleaned with warm water and
a neutral solution.

- Stainless steel surfaces may be stained by calcareous water or aggressive
detergents if left in contact for too long. Any food spills (water, sauce,
coffee, etc.) should be wiped away before they dry.

«  Clean with warm water and neutral detergent, and then dry with a soft
cloth or chamois. Remove baked-on dirt with specific cleaners for stainless
steel surfaces.

SCRUB
Strofinare
Frotter

Spazzolare
Brosser

NOTE: clean stainless steel only with soft cloth or sponge.

« Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-based cleaners or pan
scourers.

» Do not use steam cleaning appliances.

« Do not use flammable products.

- Do not leave acid or alkaline substances, such as vinegar, mustard, salt, DRY I

L Asciugare
sugar or lemon juice on the hob. Sécher I

Avoid soaking
NO ammollo
Ne pas laisser
tremper

CLEANING THE HOB PARTS

«  Clean glass and enamelled parts only with soft cloth or sponge.

«  Grids, burner caps and burners can be removed to be cleaned.

+  Clean them by hand with warm water and non-abrasive detergent,
removing any food residues and checking that none of the burner

openings is clogged. (1) 12} (3] 14

RINSE
Risciacquare
Rincer

+  Rinseanddry. Cepilar Fregar Enjuagar  No remojar Secar
. . . Escovar Esfregar Enxaguar Sem amolecimento Secar
o The cast-iron grates may be cleaned in the dishwasher. Borstelen Postsen Spoelen Niet weken Drogen
. . Fi ; ala atma Kurul
Remove any burnt-on food before placing the grates in the lowest | fieiin uenon || Focen, Ononosyrs  Bes samausans Buioyinrs
rackin the dishwasher. Boupocna || Toigwo” Sovous  Oupoaope Séyvona
«  Refit burners and burner caps correctly in the respective housings. farsen Reiben Rocpiien Nien eweichen Tokaen
- When replacing the grids, make sure that the panstand areais aligned | {0 oo || Shitiiocemne | e Nemamaree Wytaee do sucha
with the burner. ) o ] ottt kefou Oterat Optchnut Nenamatat g
* Models equipped with electrical ignition plugs and safety device Novawkite Sepetél || Patinkie kempinele | Nemitokite  Nuplaukte N uostidte
require thorough cleaning of the plug end in order to ensure correct Hariata Hooruda Loputada  Mitte leotada Kuivatada
. . . g 19X 190¥ 120N 9% [17al
operation. Check these items frequently, and if necessary, clean them Rouererecuena || Tpaie e Vacyuere
with a damp cloth. Any baked-on food should be removed with a = — :
toothpick or needle.
NOTE: to avoid damaging the electric ignition device, do not use it when
the burners are not in their housing.
If the hob does not operate correctly, before calling the After-Sales Service, 3. The containers are not stable
refer to the Troubleshooting Guide to determine the problem Check that:
1. The burner fails to ignite, or the flame is not even + the bottom of the container is perfectly flat;
Check that: . the container is centred on the burner;
« the gas or electrical supplies are not shut off and especially that the gas + the grids have not been exchanged or positioned incorrectly.
supply tap is open; . . .
- the gas cylinder (liquid gas) is not empty; If after the above checks the fault still occurs, get in touch with the nearest After
- the burner openings are not clogged; Sales Service.

« the plug end is not dirty;
« allthe burner parts have been positioned correctly;
« there are no draughts near the hob.

2. Theburner does not stay lit
Check that:
- when lighting the burner, the knob has been pressed for enough time
to activate the protection device;
- the burner openings are not clogged near the thermocouple;
- the end of the safety device is not dirty;
« the minimum gas setting is correct (see relevant paragraph).

Whj;lﬁool
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AFTER-SALES SERVICE

' EN

BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN TOUCH
WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

When contacting our Client After sales service, always specify:
«  abrief description of the fault;
+ thetype and exact model of the appliance;

T

« the serial number (number after the word SN on the rating plate
located under the appliance). The serial number is also indicated in the
documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

4
=9
OkF
33
ok
0.8

2

|SNZ XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« yourfull address;
« your telephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
(to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out
correctly).

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

«  Using QR code in your appliance;
«  Visiting our website docs.whirlpool.eu/docs;

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our
After-sales Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Produced under license.

Whj;lﬁool
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CONSIGNES DE SECURITE

|
. FR
IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

A\ Ces directives s'appliquent si le symbole du pays
apparait sur I'appareil. Si le symbole du pays n'apparait
pas sur l'appareil, vous devez vous référer aux consignes
techniques qui contiennent les instructions nécessaires
concernant la modification de l'appareil afin de se
conformer aux conditions d'utilisation du pays.

N\ MISE EN GARDE: L'utilisation d’appareil de cuisson au
gaz génére de la chaleur, de 'humidité, et des produits
de la combustion dans la piece dans laquelle il est
installé. Assurez-vous que la cuisine est bien aérée,
surtout lorsque vous utilisez I'appareil : gardez les trous
de ventilations ouverts ou installez un dispositif de
ventilation mécanique (hotte de ventilation). Une
utilisation intensive et prolongée peut nécessiter une
ventilation supplémentaire, comme ouvrir une fenétre,
ou une ventilation plus efficace, par exemple en
augmentant le niveau de ventilation mécanique (si
possible).

M\ Le non-respect des informations du présent manuel
peut provoquer un incendie ou une explosion,
susceptible de provoquer un dommage aux biens ou
des lésions personnelles.

Avant d'utiliser l'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Le présent manuel et I'appareil lui-méme contiennent
des consignes de sécurité importantes qui doivent
étre lues et observées en tout temps. Le Fabricant
décline toute responsabilité si les consignes de
sécurité ne sont pas respectées, en cas de mauvaise
utilisation de I'appareil, ou d'un mauvais réglage des
commandes.

A\ AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la table de cuisson
si la surface est cassée ou fissurée - risque de choc
électrique.

M\ AVERTISSEMENT: Risque d'incendie: Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

AN\ ATTENTION: La cuisson doit étre supervisée. Une
cuisson de courte durée doit étre supervisée en tout
temps.

A\ AVERTISSEMENT: Une cuisson sans surveillance
sur une table de cuisson contenant de la graisse ou
del’huile peuts’avérerdangereuse-risqued’incendie.
N'essayez JAMAIS d’éteindre un feu avec de l'eau,
mais éteignez I'appareil puis couvrez les flammes a
I'aide d'un couvercle par ex. ou d'une couverture
ignifuge.

& Utilisez pas la table de cuisson comme surface de
travail ou support. Gardez les vétements et autres
matiéres inflammables loin de I'appareil jusqu’a ce
que toutes les composantes soient complétement
refroidies - un incendie pourrait se déclarer.

A\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus
a l'écart de l'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans)
doivent étre tenus a I'écart de l'appareil sauf s'ils se
trouvent sous surveillance constante. Les enfants agés

de 8 ans et plus, ainsi que les personnes présentant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou ne possédant ni l'expérience ni les
connaissances requises, peuvent utiliser cet appareil
seulement s'ils sont supervisés, ou si une personne
responsable leur a expliqué I'utilisation sécuritaire et
les dangers potentiels de I'appareil. Ne laissez pas les
enfants jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent
pas nettoyer, ni procéder a l'entretien de l'appareil
sans surveillance.

M\ MISE EN GARDE: En cas de rupture du verre de la
plaque de cuisson: éteignez immédiatement tous les
brileurs et la résistance électrique, et coupez
I'alimentation électrique; veillez a ne pas toucher la
surface de l'appareil; veillez a ne pas utiliser I'appareil.
Le couvercle en verre peut se casser s'il est surchauffé.
Coupez tous les braleurs et les plaques électriques
avant de fermer le couvercle. Ne fermez pas le
couvercle lorsqu’un brileur est allumé.

N\ AVERTISSEMENT: L'appareil, ainsi que ses parties
accessibles, peuvent atteindre température élevée
lors de [l'utilisation. Evitez tout contact avec les
éléments chauffants. Les enfants de moins de 8 ans
doivent étre tenus a I'écart de I'appareil, a moins d’étre
sous surveillance constante.

A\ Les aliments ne doivent pas étre laissés dans ou sur
le produit pendant plus d’'une heure avant ou apres la
cuisson.

USAGE AUTORISE

N\ MISE EN GARDE: Cet appareil nest pas concu pour
fonctionner a I'aide d'un dispositif de commutation
externe, comme une minuterie ou un systeme de
télécommande.

A\ Cet appareil est destiné & un usage domestique et
peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants:
cuisines pour le personnel dans les magasins, bureaux
et autres environnements de travail ; dans les fermes;
par les clients dans les hétels, motels, chambres
d’hotes, et autres résidences similaires.

M\ Aucune autre utilisation n'est autorisée (p. ex. pour
chauffer des pieces).

M\ Cet appareil nest pas concu pour un usage
professionnel. N'utilisez pas I'appareil en extérieur.

M\ Utilisez des ustensiles de cuisson dont le fond
dispose d'un diametre égal ou Iégérement supérieur a
celui du foyer (voir le tableau suivant). Vérifiez que les
ustensiles de cuisson ne dépassent pas de la table de
cuisson.

M Une utilisation inappropriée des grilles peut
endommager la table de cuisson: ne positionnez pas
les grilles sens dessus dessous ou ne les faites pas

glisser sur la table de cuisson.

Ne laissez pas la flamme du brileur dépasser du bord de la casserole.

Si la surface de la plaque de cuission est en verre, n'utilisez pas les grilles en
fonte, des pierres olaires, des casseroles et des poéles en terre cuite.

N'utilisez pas: de diffuseurs de chaleur comme des mailles métalliques ou
tout autre type; deux brdleurs simultanément pour un seul récipient (par
exemple, une poissonniére).




Si des conditions locales spéciales du gaz distribué rendent I'allumage du
brileur difficile, il est conseillé de répéter 'opération en placant le bouton sur
la position petite flamme.

Avant d'installer une hotte au-dessus de la table de cuisson, veuillez vous
référer au manuel d'utilisation de la hotte qui spécifie les distances adéquates.
Les pieds de protection en caoutchouc appliqués sur les grilles sont une source
de danger potentiel pour les jeunes enfants. Aprés avoir enlevé les grilles,
assurez-vous que tous les pieds sont correctement installés.

INSTALLATION
M Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer et installer l'appareil - risque de blessure.
Utilisez des gants de protection pour le déballage et
linstallation de I'appareil - vous risquez de vous couper.
M\ Les branchements électriques et le raccordement
au gaz doivent étre réalisés conformément aux
réglementations locales.
A\ Uinstallation, incluant I'alimentation en eau (selon
le modele), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piéce sur I'appareil autres que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide d'utilisation.
Gardez les enfants a I'écart du site d'installation. Aprés
avoir déballé I'appareil, assurez-vous qu'il n'a pas été
endommagé pendantletransport.Encasdeprobleme,
contactez votre revendeur ou le Service Apres-Vente
le plus proche. Une fois installé, gardez le matériel
d’emballage (sacs en plastique, parties en polystyrene,
etc.) hors de la portée des enfants - ils pourraient
s'étouffer. L'appareil ne doit pas étre branché a
I'alimentation électrique lors de linstallation - vous
pourriezvousélectrocuter. Aumomentdel'installation,
assurez-vous que le cable d'alimentation n’est pas
endommagé par l'appareil - vous pourriez vous
électrocuter. Allumez I'appareil uniquement lorsque
I'installation est terminée.
N\ AVERTISSEMENT: Les modifications sur 'appareil et
sur les méthodes d'installation sont essentielles pour
utiliser I'appareil de facon sécuritaire et correctement
dans tous les autres pays.
A\ Utiliser des régulateurs de pression adéquats pour
la pression de gaz indiquée dans les directives.

La piece doit étre équipée d'un systeme d'évacuation
d‘air qui expulse les fumées de combustion.
A\ La piéce doit aussi permettre une bonne circulation
d‘air; I'air est nécessaire pour une combustion normale.
La circulation d'air doit étre au minimum de 2 m?/h par
kW de puissance installée.
M\ Le systéme de circulation dair peut prendre I'air
directement de I'extérieur en utilisant un tuyau avec
unesectiontransversaleintérieure d’aumoins 100 cm?
I'ouverture ne doit pas pouvoir se bloquer facilement.
M\ Le systéme peut aussi obtenir Iair nécessaire de
facon indirecte, p. ex. d'une piéce voisine munie de
tuyaux pour la circulation d'air comme décrit plus
haut. Cependant, ces pieces ne doivent pas étre une
salle commune, une chambre a coucher, ou une piéce

ui présente un danger d’'incendie.

l Commeiil est plus pesant que I'air, le gaz de pétrole
liquéfié reste au niveau du sol. Donc, les piéces

contenant des cylindres de GPL doivent étre équipées
de bouches de ventilation qui permettent au gaz de
s'échapper en cas de fuite. Donc, les cylindres de GPL,
plein ou partiellement rempli, doivent étre installés ou
entreposés dans des piéces ou entrepbts qui se
trouvent sous le niveau du sol (cave, etc.). Nous vous
conseillons de garder dans la piéce les cylindres utilisés
seulement, placés de facon a ne pas étre affecté par la
chaleur produite par des sources externes (four, foyer,
cuisiniere) qui pourrait faire monter la température du
cylindre au dessus de 50°C.

Si vous éprouvez des problemes pour tourner les boutons des brileurs,
veuillez contacter le Service Aprés-vente pour remplacer le bec du braleur s'il
est défectueux.

Les ouvertures utilisées pour la ventilation et la diffusion de la chaleur ne
doivent jamais étre obstruées.

A\ Découpez le contour du meuble avant d'y insérer
I'appareil, et enlevez soigneusement les copeaux et la
sciure de bois.

A\ Si 'appareil n'est pas installé au-dessus d’un four,
un panneau séparateur (non compris) doit étre installé
dans le compartiment sous I'appareil.
RACCORDEMENT AU GAZ

A\ AVERTISSEMENT: Avant l'installation, assurez-vous
que les conditions de distribution locale (nature et
pression du gaz) sont compatibles avec les réglages
de l'appareil.

M\ Vérifiez que la pression de I'alimentation de gaz est
conforme aux valeurs indiquées dans le tableau
“Caractéristiques du braleur”.

A\ AVERTISSEMENT: Les conditions de configuration
pour cet appareil sont indiquées sur I'étiquette (ou la
plaque signalétique).

N\ AVERTISSEMENT: Cet appareil n'est pas raccordé a
un dispositif d’évacuation des fumées. Il doit étre installé
et connecté conformément aux réglementations en
vigueur en matiéere d'installation. Faire particulierement
attention aux normes d'aération.

A\ Siles appareils sont branchés a du gaz liquide, la vis
de réglage doit étre fixée aussi fermement que
possible.

A\ IMPORTANT: Si vous utilisez une bouteille de gaz, le
cylindre ou le récipient de gaz doit étre correctement
installée (orientation verticale).

N\ AVERTISSEMENT: Cette opération doit étre effectuée
par un technicien spécialisé.

MNEffectuez le raccordement au gaz & l'aide d'un
flexible ou d'un tuyau en métal rigide uniquement.
A\ Connexion & un tuyau rigide (cuivre ou acier) La
connexion au systeme de gaz doit étre effectuée de
facon a ne pas placer de contrainte sur I'appareil. Il
existe un raccord de tuyau en forme de L réglable sur
la rampe d’alimentation de l'appareil et il est installé
avecunjointafind’éviterdesfuites.Lejointd'étanchéité
doit toujours étre remplacé lorsqu’on remplace le
raccord de tuyauterie (lejointestfourniavecl'appareil).
Le raccord de tuyauterie de l'alimentation de gaz est
un raccord cylindrique male avec un filament de 1/2.




A\ Connexion d'un tuyau en acier inoxydable sans
joint flexible a une fixation filetée. Le raccord de tuyau
d’alimentation de gaz est une fixation male cylindrique
de gaz filetée de dimension 1/2. Ces tuyaux doivent
étre installés de facon a ne pas dépasser 2000 mm de
longueur lorsqu'ils sont complétement étirés. Une fois
le branchement terminé, assurez-vous que le tuyau
flexible en métal ne touche pas aux pieces mobiles et
gu’il n‘est pas écrasé. Utiliser seulement des tuyaux et
desjointsd'étanchéité conformentalaréglementation
nationale.

AN IMPORTANT: Si vous utilisez un tuyau en acier
inoxydable, assurez-vous qu'il ne touche a aucune
pieéce mobile du meuble (p. ex. un tiroir). Le tuyau doit
passer a travers un endroit libre d’obstruction et ou il
est possible de I'inspecter sur toute sa longueur.

M 'appareil doit étre branché a I'alimentation principale
ouauncylindredegazconformémentalaréglementation
nationale. Avant deffectuer le branchement, assurez-
vous que l'appareil est compatible avec I'alimentation de
gazque vous désirez utiliser. Si ce n'est pas le cas, suivez les
directives indiquées au paragraphe “Adapter a différents

pes de gaz".

Apres le raccordement a l'arrivée de gaz, vérifier
gu’il n'y ait pas de fuite a l'aide d'eau savonneuse.
Allumez les brileurs et tournez les boutons de la
position maximale 1* a la position minimale 2* pour
vérifier la stabilité de la flamme.

ADAPTER A DIFFERENTS TYPES DE GAZ
(Cette opération doit étre effectuée par un technicien
spécialisé).

Afin d’adapter 'appareil a un type de gaz différent
de celui pour lequel il a été fabriqué (indiqué sur
I'étiquette nominative), suivez les étapes spécifiques
indiquées aprés les schémas d'installation.
AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES
AN IMPORTANT: Des informations concernant la
consommation actuelle et de tension figurent sur la
plaque signalétique.

M1l doit étre possible de débrancher I'appareil de
I'alimentation électrique en retirant la fiche de la prise
de courant si elle est accessible, ou a l'aide d'un
interrupteur multipolaire en amont de la prise de
courant, conformément aux réegles de cablage et
I'appareil doit étre mis a la terre conformément aux
normes de sécurité électrique nationales.

&\ Une fois 'appareil installé dans son meuble, le cable
d’alimentation doit étre suffisamment long pour le
brancher a l'alimentation électrique principale. Ne
tirez pas sur le cordon d'alimentation pour débrancher
I'appareil.

MNtilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d’adaptateurs. Une fois linstallation terminée, I'utilisateur
ne devra plus pouvoir accéder aux composantes
électriques. N'utilisez pas I'appareil si vous étes mouillé ou
si vous étes pieds nus. N'utilisez pas cet appareil si le cable
d‘alimentation ou la prise de courant sont endommagés,

si 'appareil ne fonctionne pas correctement, ou s'il a été
endommagé ou échappé.

A\ Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit
étre remplacé par un cable identique provenant du
fabricant, d'un représentant du Service Aprés-vente,
ou par toute autre personne qualifiée - vous pourriez
vous électrocuter.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N\ AVERTISSEMENT: Assurez- vous que l'appareil est
éteint et débranché du réseau électrique avant
d’effectuerl’entretien-vous pourriezvousélectrocuter;
n'utilisez jamais un appareil de nettoyage a vapeur -
risque de choc électrique.

M N'utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou
corrosifs, de produits chlorés ou de tampons a récurer.
M\ Pour ne pas endommager le dispositif d’allumage
électrique, actionnez-le uniquement lorsque les
brileurs ont été remis en place.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d'emballage sont entierement recyclables comme l'indique le

symbole de recyclage !ﬁ"r‘

Les différentes parties de 'emballage doivent donc étre jetées de maniére
responsable et en totale conformité avec la réglementation des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISEAUREBUTDESAPPAREILSELECTROMENAGERS
Cet appareil est fabriqué avec des matériaux recyclables ou pouvant étre
réutilisés. Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations locales
en matiére d'élimination des déchets. Pour toute information supplémentaire
sur le traitement et le recyclage des appareils électroménagers, contactez le
service local compétent, le service de collecte des déchets ménagers ou le
magasin ou vous avez acheté 'appareil. Cet appareil est marqué comme étant
conforme ala Directive européenne 2012/19/EU, aux réglementations relatives
aux Déchets d'équipement électrique et électronique (DEEE) et relatives aux
Déchets d'équipement électrique et électronique de 2013 (tels qu'amendés).
En vous assurant que I'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur I'environnement et la
santé humaine.

Ce symbole >§ sur le produit ou sur la documentation qui 'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit
étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

X

CONSEILS RELATIFS A L'ECONOMIE D’ENERGIE

Utilisez des ustensiles de cuisson d’'un diametre égal a celui de la zone de
cuisson.

Utilisez exclusivement des ustensiles de cuisson a fond plat.

Lorsque cela est possible, couvrez les casseroles avec un couvercle pendant
la cuisson.

Utilisez un autocuiseur pour économiser encore plus d'énergie et de temps.

DECLARATION DE CONFORMITE

Cet appareil respecte les conditions requises d'écoconception de la
Réglementation européenne 66/2014 et des Réglementations en matiere
d'écoconception pour les produits liés a I'énergie et les informations
énergétiques (Amendement) (Sortie de I'UE) 2019, conformément a la norme
européenne EN 30-2-1.

Les informations relatives au mode basse consommation de I'appareil
conformément au Reglement (UE) 2023/826 sont disponibles sur le lien
suivant : https://docs.emeaappliance-docs.eu.

A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

REPRISE

Cet appareil A LA LIVRAISON

et ses accessoires

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !




CARACTERISTIQUES DU BRULEUR

CATEGORIE 12E+

Type de gaz utilisé Type de braleur Marque de Puissance Consommation Puissance Pression du gaz
l'injecteur thermique nominale thermique
nominale réduite mbar
kw kw min. [ nom. | max.
Rapide (R
GAZ NATUREL aplf:ie( ') 125 3,00 286 I/h 1,00
(Méthane) G20 Semi-rapide (SR) 100 1,90 1811/h 0,80 17 20 25
Auxiliaire (AUX) 72 1,00 951/h 0,50

Type de gaz utilisé

Configuration du modéle
5 BRULEURS

Puissance thermique
nominale (kW)

Consommation totale
nominale

Air nécessaire (m®) ala
combustion de 1m* de gaz

G20 20 mbar

1R-2SR-2 AUX

838

8381/h

9,52

ALIMENTATION ELECTRIQUE: 220-240 V ~ 50-60 Hz- 0,6 W

I




INSTALLATION (CLASSE 3)

INFORMATIONS TECHNIQUES POUR L'INSTALLATEUR

«  Utilisez des gants de protection pour manipuler, préparer et installer le produit.

- Latable de cuisson peut étre encastrée dans un plan de travail de 20 + 40 mm d’épaisseur.

- Sivous n'installez pas de four sous la table de cuisson, placez un panneau de séparation de dimension au moins égale a celle de la découpe pratiquée dans
le plan de travail. Ce panneau doit étre installé a 150 mm maximum en dessous de la surface supérieure du plan de travail, mais en aucun cas a moins de 20
mm de la partie inférieure de la table de cuisson. Si vous avez l'intention d'installer un four sous la table de cuisson, assurez-vous qu'il est doté d'un systéme
de refroidissement.

REMARQUE La flamme du brileur peut étre éteinte par un courant d’air, si le panneau amovible n’est pas installé. Le courant d’air peut se produire
quand vous ouvrez ou fermez la porte ou le tiroir du meuble.

DIMENSIONS ET DISTANCES A RESPECTER

50‘“‘“ 57
7 O,nm

42 mm

min. 55 mm

REMARQUE: Les meubles jouxtant la table, dont la hauteur dépasse celle du plan de cuisson, doivent étre placés a au moins 200 mm du bord du plan.
Les hottes doivent étre installées conformément aux instructions reportées dans leur notice d’installation et a au moins 650 mm de distance
(voir figure). Les éléments hauts jouxtant la hotte doivent étre placés a au moins 420 mm de distance du plan de travail (voir figure).
En cas d'installation de la table de cuisson sous un élément haut, ce dernier devra étre monté a au moins 700 mm de distance du plan.

ASSEMBLAGE

Apres avoir nettoyé le pourtour de la table de cuisson, appliquez le joint fourni comme illustré sur la figure.

Installez la table de cuisson dans I'ouverture du plan de cuisson dont les dimensions correspondent a celles figurant dans le
mode d’emploi.

REMARQUE: le cordon d'alimentation doit étre suffisamment long pour permettre son extraction par le haut.

Pour fixer la table de cuisson, utilisez les attaches (A) fournies. Introduisez les attaches dans les orifices prévus a cet effet (indiqués
par la fleche) et fixez-les a I'aide des vis en fonction de I'épaisseur de la table de cuisson (voir figures suivantes).

20 mm 30 mm 40 mm

/J J /
3i 4{5 %
RACCORDEMENT AU GAZ

«  Raccordezle coude (A)* ou (B)* fourni au tuyau principal d'alimentation de la table de cuisson et installez la rondelle (C) fournie,
conformément a la norme EN 549.

* Utilisez le coude (A) pour la France et le coude (B) pour tous les autres pays.
+  Une fois le tuyau de gaz raccordé, vérifiez I'absence de fuites a I'aide d’eau savonneuse. Allumez les brileurs et tournez les
boutons de la position maximale © a la position minimale © pour vérifier la stabilité de la flamme.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

L

Cable de masse @
(jaune / vert)

N




Manuel du propriétaire

A\

MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL
Afin de profiter d'une assistance plus complete, veuillez
enregistrer votre produit sur www.register10.eu.

Lisez attentivement les consignes de sécurité avant
d’utiliser 'appareil.

VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE \
SUR VOTRE APPAREIL POUR
OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS

DESCRIPTION DU PRODUIT

W O N OV kW N =

o

USAGE QUOTIDIEN

Braleur semi-rapide
Braleur rapide

Braleur semi-rapide

Bouton de commande du brileur auxiliaire 2‘:'2
Bouton de commande du brileur semirapide  2og
Bouton de commande du braleur rapide S'E
Bouton de commande du braleur semirapide SD;
. Bouton de commande du braleur auxiliaire cog

Grilles amovibles Symboles
Braleur auxiliaire Cercle ombré @ Robinet fermé

Grande flamme @ Ouverture/débit max.,
et allumage électrique

Petite flamme ® Ouverture min./débit réduit

Braleur auxiliaire

MODE D’EMPLOI DE LA TABLE DE CUISSON
& Ne laissez pas la flamme du brlleur dépasser du bord de la casserole.

IMPORTANT: lorsque la table de cuisson est utilisée, elle peut étre chaude
dans son intégralité.

«  Pourallumerundes briileurs, tournezle bouton correspondant dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre jusqu’a la position de flamme maximale.

«  Appuyez sur le bouton du bandeau de commande et maintenez-le dans
cette position jusqu'a ce que le braleur s'allume.

- Désquelebrileurestallumé, maintenez le bouton enfoncé pendant5a 10
secondes environ pour permettre le fonctionnement correct du dispositif.

«  Ce dispositif de sécurité du brileur permet de couper l'arrivée du gaz
en cas d'extinction inopinée de la flamme (suite a un courant d'air, une
absence momentanée de gaz, un débordement de liquides, etc.).

« Ne maintenez pas le bouton enfoncé plus de 15 secondes. Si, une fois
ce temps écoulé, le brileur ne reste pas allumé, attendez au moins
une minute avant de répéter I'opération.

REMARQUE: si des conditions locales spéciales du gaz distribué rendent
I'allumage du briileur difficile, il est conseillé de répéter I'opération en
placant le bouton sur la position petite flamme.

Il se peut que le briileur s'éteigne lorsque vous relachez le bouton. Cela
signifie que le dispositif de sécurité n'a pas chauffé suffisamment. Dans un tel
cas, veuillez répéter les opérations décrites ci-dessus.

En cas d'extinction accidentelle des flammes du brleur, tournez la manette
jusqu'a I'arrét et attendez au moins 1 minute avant de tenter de rallumer.

CONSEILS PRATIQUES POUR UTILISER LES BRULEURS

Cette table de cuisson est équipée de brilleurs de différents diameétres.
Pour obtenir une meilleure performance des bruleurs, veuillez respecter les
consignes suivantes:

- utilisez des ustensiles de cuisson d'un diamétre égal ou légérement
supérieur a celui du foyer (voir le tableau de droite);

- utilisez exclusivement des ustensiles de cuisson a fond plat;

«  cuisez les aliments dans une quantité d’eau adaptée aux besoins et laissez
le couvercle sur la casserole;

- vérifiezque les ustensiles de cuisson ne dépassent pas de la table de cuisson;

«  pour les ustensiles de cuisson a fond convexe (WOK), utilisez la grille de
support (non fournie), et placez-la uniquement sur le braleur a plusieurs
couronnes.

«  éviterlesheurts accidentels avec casseroles, grilles ou autres ustensiles de cuisine;

- nepas utiliser de casseroles ou de-faitouts a cheval sur deux brileurs ou plus.

IMPORTANT: une utilisation inappropriée des grilles peut endommager
la table de cuisson; ne positionnez pas les grilles sens dessus dessous ou
ne les faites pas glisser sur la table de cuisson.

BRULEUR @ D'USTENSILE DE CUISSON
Rapide De24a26cm
Semi-rapide De16a22cm
Auxiliaire De10a14cm

N'utilisez pas:

« deplaques enfonte, de pierres ollaires, d'ustensiles de cuisson en terre cuite;
« dediffuseurs de chaleur comme des mailles métalliques ou tout autre type;
« deux br{leurs simultanément pour un seul récipient (par exemple, une poissonniére.

Les liquides renversés sur la zone de cuisson chaude peuvent endommager
le verre.

LE POSITIONNEMENT CORRECT DE LA FTGH BRULEUR

Whj;lﬁool



NETTOYAGE ET ENTRETIEN

& Débranchez I'appareil avant de procéder a son entretien.

NETTOYAGE DE LA SURFACE DE LA TABLE DE CUISSON

Nettoyez les parties émaillées et en verre a I'eau chaude en utilisant un peu
de détergent neutre.

Si les surfaces en acier inoxydable restent trop longtemps en contact avec
de I'eau calcaire ou des détergents corrosifs, des taches risquent de se
former. Eliminez tout débordement de liquide (eau, sauce, café, etc.) avant
qu'il ne seche.

Nettoyez a I'eau chaude en utilisant un détergent neutre, puis essuyez a l'aide
d'un chiffon doux ou d'une peau de chamois. Eliminez les résidus carbonisés &
I'aide d'un produit de nettoyage spécial pour surfaces en acier inoxydable.

REMARQUE: nettoyez'inox uniquement avec un chiffon doux ou une éponge.

N'utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou corrosifs, de produits chlorés
ou de tampons a récurer.

N'utilisez pas d'appareils de nettoyage a la vapeur.

N'utilisez pas de produits inflammables.

Essuyez immédiatement les substances acides ou alcalines, telles que
vinaigre, moutarde, sel, sucre ou jus de citron, qui se sont déposées sur la
table de cuisson.

NETTOYAGE DES ELEMENTS DE LA TABLE DE CUISSON

Nettoyez les parties en verre et émaillées uniquement avec un chiffon
doux ou une éponge.

Les grilles, les chapeaux des brileurs et les brileurs peuvent étre retirés
pour étre nettoyés.

Lavez-les a la main, a I'eau chaude en utilisant un détergent non abrasif.
Veillez a éliminer soigneusement tous les résidus d’aliments et assurez-
vous gqu'aucune des ouvertures des braleurs n'est obstruée.

Rincez et séchez.

Les grilles en fonte peuvent étre nettoyées au lave-vaisselle.

Enlevez tous les résidus d’aliments bralés avant de placer les grilles
dans le rack inférieur du lave-vaisselle.

Réinstallez les brlleurs et les chapeaux des braleurs dans leurs logements
respectifs.

Aumoment de réinstaller les grilles, assurez-vous que celles-ci sont alignées par
rapport au brdleur.

Sur les modeéles équipés de bougies d'allumage électriques et de dispositif
de sécurité, veillez a nettoyer soigneusement I'extrémité de la bougie
pour garantir son bon fonctionnement. Vérifiez réguliérement I'état de
ces éléments et nettoyez-les a I'aide d'un chiffon humide, si nécessaire.
Eliminez tout résidu d'aliment a I'aide d’un cure-dent ou d'une aiguille.

GUIDE DE DEPANNAGE

REMARQUE: pour ne pas endommager le dispositif d’allumage électrique,
actionnez-le uniquement lorsque les briileurs ont été remis en place.

NETTOYAGE DU BRULEUR FTGH

SCRUB
Strofinare
Frotter

Spazzolare
Brosser

Avoid soaking
NO ammollo
Ne pas laisser
tremper

DRY
Asciugare
Sécher

X

RINSE
Risciacquare
Rincer

o 2 © L4

Cepillar Fregar Enjuagar No remojar Secar
Escovar Esfregar Enxaguar Sem amolecimento Secar

Borstelen Poetsen Spoelen Niet weken Drogen

Firgalayin Ovalayin Durulayin Islatmayin Kurulayin
TIPOUMCTUTE WETKOM MoTepets OnonocHyTs  Be3 3amaunsams BbicywmT
LlleTkameH Tasanay blckbinay Wwato Cyra Masbin Kolora Gonmaiiap! Kenipy
Bovptoiopa Tpipipo =éByarua Ox1 povNacpa Sréyvwpa

Ocistit kartagem offit Oplachnout Nenamaget Osusit

Biirsten Reiben Abspiilen Nicht einweichen Trocknen

Kefélés Dorzsolés Oblités Nincs aztatas Szaritas
Wyczysci¢ szczotka Czysci¢ pocierajac Splukaé Nie namaczaé Wytrze¢ do sucha
Periati Frecati Clatiti Fard inmuiere Uscai

Ocistit kefou Otierat Oplachnut Nenamagat Osusit

Nuvalykite Sepetéliu Patrinkite kempinéle Nemirkykite Nuplaukite Nusluostykite
Notirit Paberzt Nemérce Noskalot Noslaucit

Harjata Ha6ruda Loputada Mitte leotada Kuivatada

wnan 19X7p 190¥ 1930M 5N wa

MouncreTe ¢ yetka Topalite Vannakiete  HE Hakucgaiite Uscywete

s i : P R s

En cas de mauvais fonctionnement de la table de cuisson, avant de contacter
le Service Aprés-vente, consultez le chapitre Diagnostic des pannes afin
d'identifier le probléme.

1.

Le brileur ne s’allume pas ou la flamme est irréguliére

Vérifiez que:

« l'alimentation du gaz ou l'alimentation électrique n’est pas coupée et, en
particulier, que le robinet d'arrivée du gaz est ouvert;

« labouteille de gaz (gaz liquide) n'est pas vide;

« les ouvertures des briileurs ne sont pas obstruées;

- I'extrémité de la bougie n’est pas encrassée;

- tous les éléments des brileurs sont positionnés correctement;

+ IIn'y a pas de courant d'air a proximité de la table de cuisson.

Le briileur ne reste pas allumé

Vérifiez que:

« lorsdel'allumage du brileur, le bouton est maintenu enfoncé pendant un laps
detemps suffisant pour permettre au dispositif de protection de s'enclencher;

« lesouvertures du brGleur ne sont pas obstruées a proximité du thermocouple;

« l'extrémité du dispositif de sécurité n'est pas encrassée;

« leréglage dudébit minimal de gazest correct (voir paragraphe correspondant.

3. Lesustensiles de cuisson ne sont pas stables

Vérifiez que:

« le fond des ustensiles de cuisson est parfaitement plat;

« l'ustensile de cuisson est correctement centré sur le brileur;

« les grilles n'ont pas été inversées ou mises en place de facon incorrecte.

Si le probléme persiste apres ces vérifications, contactez votre Service Apres-
vente le plus proche.

Whj;lﬁool



Manuel du propriétaire I FR
SERVICE APRES-VENTE

AVANT D’APPELER LE SERVICE APRES-VENTE: « lenuméro de série (le numéro aprés le mot «SN» sur la plaque signalétique
1. Vérifiez en premier lieu si vous pouvez remédier au probléme a l'aide des située sous l'appareil). Le numéro de série est également disponible dans
suggestions de la section GUIDE DE DEPANNAGE. la documentation;

2. FEteignez puis rallumez I'appareil pour voir si le probléme persiste. Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

SI LE PROBLEME PERSISTE TOUJOURS APRES LES VERIFICA:I'IONS
PRECEDENTES, CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE LE PLUS PRES.

Lorsque vous contactez notre Service Aprés-vente, toujours préciser:
« une breve description du probléme; +  votre adresse compléte ;
+  letype etle modéle exact de I'appareil; «  votre numéro de téléphone.
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|SNZ XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

Si des réparations sont nécessaire, contactez un service aprés-vente agréé
(vous aurez ainsi la garantie que les pieces défectueuses seront remplacées
par des pieces d'origine et que la réparation de votre appareil sera effectuée
correctement).

ﬁmhnuwub

D)

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

«  Enutilisant le QR Code dans votre appareil;

«  Envisitant notre site Internet docs.whirlpool.eu/docs;

- Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie). Lorsque
vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de l'appareil.

Whirlpool
!ﬁ 400011722247-B

®/TM/© 2024 Whirlpool. Produit sous licence.




INSTRUCTIUNI PRIVIND
SIGURANTA

' RO

IMPORTANT: TREBUIE CITITE $I RESPECTATE

& Aceste instructiuni sunt valabile numai dacd
simbolul tarii in care este utilizat aparatul este prezent
pe acesta. Daca simbolul corespunzator nu este
prezent pe acesta, este necesar sa consultati
instructiunile tehnice, deoarece acestea contin
instructiunile necesare privind modificarea aparatului
in functie de conditiile de utilizare specifice tarii
respective.
A\ ATENTIE: Utilizarea unuiaparatde gatit cu functionare
pe gaz are ca rezultat generarea de caldura, umiditate si
produsi combustibili in incdperea in care acesta este
instalat. Asigurati-va ca bucdtdria este bine ventilata,
maialesatuncicandaparatul esteinfunctiune:mentineti
deschise orificiile de aerisire sau instalati un dispozitiv
de ventilare mecanica (hota cu extractie mecanica).
Utilizarea intensiva si indelungata a aparatului ar putea
impune necesitatea unei ventilari suplimentare, de
exemplu, deschiderea ferestrei sau o modalitate mai
eficienta de ventilare, prin cresterea nivelului de
ventilarea mecanica atunci cand este cazul.
&\ Nerespectarea cu exactitate a instructiunilor din
acest manual poate duce la incendiu sau explozie, care
se soldeaza cu pagube materiale sau vatamari
corporale.
Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a le
putea consulta si pe viitor.
Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismenteimportante privind siguranta, care trebuie
respectate intotdeauna. Producatorul nu isi asuma
nicio raspundere pentru nerespectarea acestor
instructiuni  de  siguranta, pentru utilizarea
necorespunzatoare a aparatului sau pentru setarea
incorecta a butoanelor de comanda.
A\ AVERTISMENT: Aparatul si partile sale accesibile se
infierbanta in timpul utilizarii. Trebuie evitata atingerea
elementelor fierbinti. Copiii cu varste mai mici de 8 ani
nu trebuie lasati sa se apropie de aparat, cu exceptia
cazurilor in care sunt supravegheati in permanenta.
AN\ AVERTISMENT: Daci suprafatd plitei este cripats,
nu folositi aparatul - risc de electrocutare.
A\ AVERTISMENT: Pericol de incendiu: Nu depozitati
obiecte pe zonele de gatit.
ANATENTIE: Procesul de preparare trebuie s& fie
supravegheat. Un proces de preparare care dureaza
putin trebuie sa fie supravegheat in permanenta.
A\ AVERTISMENT: Prepararea la plitd cu grésime sau
ulei poate fi periculoasa - risc de incendiu. Nu incercati
NICIODATA sa stingeti un incendiu folosind apa:
trebuie sa opriti aparatul si apoi trebuie sa acoperiti
flacdra, de exemplu cu un capac sau cu o patura
ignifuga.

Nu utilizati plita ca suprafata de lucru sau suport. Nu
amplasati articole vestimentare sau alte materiale

inflamabile langa aparat pana cand nu s-au racit
complet toate componentele acestuia - pericol de
incendiu.

A\ Nu lasati aparatul laindemana copiilor foarte mici (0-3
ani). Nu lasati aparatul la indemana copiilor mici (3-8 ani)
decat daca sunt supravegheati in permanenta. Copiii cu
varsta de peste 8 ani si persoanele cu capacitati fizice,
senzoriale sau mintale reduse sau fara experienta si
cunostinte pot folosi acest aparat doar daca sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea
in siguranta siinteleg riscurile implicate. Copiii nu trebuie
sa se joace cu aparatul. Curatarea si intretinerea nu
trebuie sa fie efectuate de catre copii fara a fi
supravegheati.

AN ATENTIE: In cazul spargerii sticlei plitei: inchideti
imediat toate arzatoarele si toate rezistentele electrice
si deconectati aparatul de la sursa de alimentare; nu
atingeti suprafatd aparatului; nu utilizati aparatul.
Capacul din sticla se poate sparge daca este incalzit
excesiv. Opriti toate arzatoarele si placile electrice
inainte de ainchide capacul. Nuinchideti capacul daca
arzatorul este aprins.

M Alimentele nu trebuie ldsate in interiorul sau
deasupra produsului mai mult de o ora inainte sau
dupa preparare.

UTILIZAREA PERMISA

A\ ATENTIE: aparatul nu trebuie sé fie pus in functiune
prin intermediul unui comutator extern, precum un
temporizator, sau al unui sistem de comanda la
distanta separat.

O\ Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii similare, precum:
bucatarii destinate personalului din magazine, birouri
sialte spatii de lucru; ferme; de catre clientii din hoteluri,
moteluri, unitati de cazare de tip “Bed and breakfast” si
alte spatii rezidentiale.

M\ Orice altd utilizare este interzisa (de ex. incélzirea
incaperilor).

M\ Acest aparat nu este destinat utilizarii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul in aer liber.

A\ Utilizati oale si cratite cu diametrul bazei egal sau
putinmaimaredecatdiametrularzatoarelor (consultati
tabelul specific). Aveti grija ca vasele de gatit asezate
pe gratare sa nu iasa in afara marginilor plitei.

M\ Utilizarea necorespunzitoare a grétarelor poate
duce la deteriorarea plitei: nu asezati gratarele cu susul

in jos si nu le tarati pe suprafata plitei.

Aveti grija ca flacdra arzatorului sa nu se extinda dincolo de marginea vasului.
Daca suprafata plitei este fabricatd din sticla, nu utilizati tigai din fonta, placi de
piatrd pentru gatit, oale si cratite din teracota.

Nu utilizati: Difuzoare de cdldurg, de tipul plaselor metalice sau de alte tipuri.
Doua arzatoare in acelasi timp pentru un singur vas (de ex. o tava de gatit peste).
In cazul in care conditiile locale specifice de distribuire a gazelor fac ca
aprinderea arzatorului sa fie dificila, este indicat sa repetati operatia cu butonul
rotit la pozitia pentru flacara mica.

In cazul instalarii unei hote deasupra plitei, consultati instructiunile care
insotesc hota pentru a identifica distantele corecte de montare.




Piciorusele de protectie din cauciuc de sub gratare ar putea fi inghitite de copii,
reprezintand astfel un pericol de sufocare. Dupa indepartarea gratarelor, va
rugam sd va asigurati ca toate piciorusele sunt montate corect.

INSTALAREA

M\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie sa fie
efectuate de doua sau mai multe persoane - risc de
ranire. Folositi manusi de protectie la despachetare si
instalare - risc de tdiere.

A\ Conexiunile electrice siracordurile pentru gaztrebuie
sa fie efectuate in conformitate cu normele locale.

M Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesara) si la reteaua de
alimentare cu energie electrica, precum si reparatiile
trebuie efectuate de un tehnician calificat. Nu reparati si
nu inlocuiti nicio piesa a aparatului, daca acest lucru nu
este indicat in mod expres in manualul de utilizare. Nu
lasati copiii in apropierea zonei de instalare. Dupa
despachetarea aparatului, asigurati-va ca acesta nu a
fost deteriorat in timpul transportului. Daca apar
probleme, contactati distribuitorul sau cel mai apropiat
serviciu de asistenta tehnica post-vanzare. Odata
instalat aparatul, deseurile de ambalaje (bucdti de
plastic, polistiren etc.) nu trebuie lasate la indemana
copiilor - risc de asfixiere. Inainte de orice operatie de
instalare, aparatul trebuie sa fie deconectat de lareteaua
dealimentare cu energie electrica - risc de electrocutare.
Intimpulinstalarii,avetigrija caaparatul sa nudeterioreze
cablul de alimentare - risc de incendiu sau de
electrocutare. Activati aparatul numai atunci cand
instalarea a fost finalizata.

A\ AVERTISMENT: Modificarea aparatului si a metodei
de instalare a acestuia sunt esentiale in vederea
utilizarii corecte si in siguranta a aparatului in toate
tarile ale caror simboluri nu sunt specificate pe acesta.
M\ Folositi regulatoare de presiune potrivite pentru
presiunea gazului precizatd in instructiuni.

M inciperea trebuie sa fie previzuta cu un sistem de
extractie a aerului care sa elimine din incinta gazele
combustibile.

M\ De asemenea, in incipere trebuie s3 fie permisa
circulatia libera a aerului, deoarece acesta este absolut
necesar pentru o ardere normala. Debitul de aer nu
trebuie sa fie de sub 2 m3/h per kW de putere instalata.
A\ Sistemul de circulatie a aerului poate extrage aerul
direct din exterior prin intermediul unei conducte cu o
sectiune transversala interna de cel putin 100 cm?
deschiderea nu trebuie sa fie blocata.

A\ De asemenea, acest sistem poate asigura indirect
aerul necesar pentru ardere, adica din incaperile
adiacente prevazute cu conducte de circulatie a
aerului, conform descrierii anterioare. Totusi, aceste
incaperi nu trebuie sa fie camere de zi, dormitoare sau
sa comporte riscul de izbucnire a unui incendiu.

A\ Gazul petrolier lichefiat cade pe planseu deoarece
are o greutate mai mare decat cea a aerului. Astfel,
incaperile in care se afla butelii de GPL trebuie sa fie de
asemenea prevazute cu orificii de aerisire pentru a se
permite eliminarea gazului in cazul scurgerii acestuia.

In consecintd, buteliile de GPL, incarcate partial sau
complet, nu trebuie sa fie instalate sau depozitate in
incaperi sau spatii de depozitare aflate sub nivelul
solului (pivnite etc.). Este recomandat ca in incapere sa
fie depozitata numai butelia utilizata, aceasta fiind
pozitionata intr-un loc ferit de cdldura produsa de
sursele externe (cuptoare, semineuri, sobe etc.) care ar
putea determina cresterea temperaturii buteliei la o

valoare de peste 50 °C.

Daca intdmpinati dificultati cand rotiti butoanele arzatoarelor, va rugam sa
contactati Serviciul de asistenta tehnicd post-vanzare in vederea inlocuirii
robinetului arzdtorului dacd acesta este defect.

Deschiderile destinate ventildrii si dispersiei caldurii nu trebuie sa fie niciodata
acoperite.

O\ Executati toate operatiunile de decupare a mobilei
inainte de a incorpora aparatul si inlaturati cu grija
toate agchiile din lemn si rumegusul.

MNn cazul in care aparatul nu este montat deasupra
unui cuptor, trebuie sa fie instalat un panou despartitor
(neinclus in dotarea aparatului) in compartimentul de
sub acesta.

RACORDAREA LA GAZ

A\ AVERTISMENT: Tnainte de instalare, asigurati-va ca
conditiile de distributie de la nivel local (tipul de gaz si
presiunea gazului) sunt compatibile cu configuratia
aparatului.

Verificati daca presiunea de alimentare cu gaz este
conforma cu valorile specificate in tabelul ,Specificatii
privind arzatorul si duza”.

N AVERTISMENT: Valorile de reglare a aparatului sunt
specificate pe eticheta (sau pe placuta cu date tehnice).

AVERTISMENT: Acest aparat nu este conectat la un
dispozitiv de evacuare a produselor de ardere.
Dispozitivul trebuie sa fie instalat si conectat in
conformitate cu normele in vigoare privind instalarea.
Trebuie sa se acorde o atentie deosebita cerintelor
relevante privind ventilatia.

N\ Daci aparatul este racordat la o sursé de alimentare
cu gaz lichefiat, surubul de reglare trebuie sa fie strans
cat mai mult posibil.

AN IMPORTANT: Cand se foloseste alimentarea cu gaz
de la butelie, butelia sau recipientul de gaz trebuie sa
fie asezate in mod adecvat (orientare verticala).

AN AVERTISMENT: Aceastd operatie trebuie s3 fie
efectuatd de un tehnician calificat.

A\ Folositi numai furtunuri metalice flexibile sau rigide
pentru racordul de gaz.

M\Racordrigid (din cupru sau otel) Racordul la sistemul de
alimentare cu gaz trebuie sa fie efectuat astfel incat sa nu
se exercite presiuni asupra aparatului. Pe rampa de
alimentare a aparatului este prezent un racord in forma
literei L reglabil, care este prevazut cu o gamnitura ce
previne scurgerile. Garnitura trebuie sa fie inlocuita
intotdeauna dupa rotirea racordului (garnitura este livrata
impreuna cu aparatul). Racordul conductei de alimentare
cu gaz este un racord 1/2 cilindric filetat de tip tata.

A\ Racordarea unei tevi din otel inoxidabil flexibile si
fara sudura la un racord filetat Racordul conductei de
alimentare cu gaz este un racord 1/2 cilindric filetat de




tip tata. Tevile trebuie sa fie instalate astfel incat sa nu
aiba niciodata o lungime mai mare de 2000 mm atunci
cand sunt complet extinse. Odata ce a fost realizata
racordarea, asigurati-va ca teava metalica flexibila nu
intra in contact cu nicio componenta mobila si ca nu
este presata. Utilizati numai tevi si garnituri care sunt
conforme cu normele nationale.

/N IMPORTANT: Daca se utilizeazd un furtun din otel
inoxidabil, acesta trebuie instalat astfel incat sa nu
atinga nicio componenta mobila a mobilierului (de
exemplu, un sertar). Acesta trebuie sa treaca printr-o
zona in care nu exista obstacole si care sa permita
examinarea furtunului pe toatd lungimea sa.

M\ Aparatul trebuie s& fie racordat la reteaua e
alimentare cu gaz sau la butelia de gazin conformitate
cu normele nationale. Inainte de a efectua racordarea,
asigurati-va ca aparatul este compatibil cu tipul de gaz
pecaredoritisailutilizati. Dacanuexistacompatibilitate,
urmati instructiunile de la paragraful “Adaptarea
pentru diferite tipuri de gaz”.

M\ Dupi racordarea la alimentarea cu gaz, verificati
etanseitateafolosindapacusapun.Aprindetiarzatoarele
si rotiti butoanele de la pozitia de maxim 1* la pozitia de
minim 2* pentru a verifica stabilitatea flacarii.
ADAPTAREA PENTRU DIFERITE TIPURI DE GAZ
(Aceasta operatiune trebuie efectuata de un tehnician
calificat).

M\ Pentru a adapta aparatul la un alt tip de gaz decét
cel pentru care a fost fabricat acesta (indicat pe placuta
cu date tehnice), urmati pasii corespunzatori, indicati
dupa desenele aferente instalarii.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU ENERGIE
ELECTRICA

A\ IMPORTANT: Informatiile despre consumul de curent
si tensiune sunt furnizate pe placuta cu date tehnice.
A\ Aparatul trebuie si poata fideconectat de lareteaua
electrica fie prin scoaterea stecherului din priza (daca
stecherul este accesibil), fie prin intermediul unui
intrerupator multipolar situat in amonte de priza, in
conformitate cu normele privind cablurile electrice, iar
aparatul trebuie sa fie impamantat, in conformitate cu
standardele nationale privind siguranta electrica.

A\ Cablul de alimentare trebuie s fie suficient de lung
pentru a putea conecta aparatul la reteaua de
alimentare cu energie electrica, dupa ce a fost incastrat
in mobila. Nu trageti de cablul de alimentare.

MANu utilizati prelungitoare, prize multiple sau
adaptoare. Dupa finalizarea instalarii, componentele
electrice nu trebuie sa maifie accesibile pentru utilizator.
Nu utilizati aparatul daca aveti parti ale corpului umede
sau cand sunteti desculti. Nu puneti in functiune acest
aparat daca are cablul de alimentare sau stecherul
deteriorat, daca nu functioneaza corespunzator sau
daca a fost deteriorat sau a cazut pe jos.

M Dac este deteriorat cablul de alimentare, acesta
trebuie inlocuit cu unul identic de catre producator,
agentul de service sau de o persoana calificata similara,

pentru a se evita pericolele - pericol de electrocutare.
CURATAREA SI iINTRETINEREA

A\ AVERTISMENT: Asigurati-vé c3 aparatul este oprit si
deconectat de la reteaua de alimentare electrica inainte
de a efectua orice operatie de intrefinere; nu folositi
niciodataaparatedecuratarecuaburi-riscdeelectrocutare.
M\ Nu utilizati produse abrazive sau corozive, produse
pe baza de clor sau bureti de sarma pentru vase.
MPentru a evita deteriorarea dispozitivului de
aprindere electrica, nu-lfolositi atunci cand arzatoarele
nu sunt in locasurile lor.

ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul
reciclarii &,

Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului trebuie eliminate in mod
corespunzdtor si in conformitate cu normele stabilite de autoritatile locale
privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile. Eliminati-l
in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea deseurilor. Pentru
informatii suplimentare referitoare la tratarea, valorificarea si reciclarea
aparatelor electrocasnice, contactati autoritatile locale competente, serviciul
de colectare a deseurilor menajere sau magazinul de unde ati achizitionat
aparatul. Acest aparat este marcat in conformitate cu Directiva europeana
2012/19/UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE)
si cu reglementarile din 2013 privind deseurile de echipamente electrice si
electronice (astfel cum au fost modificate).

Asigurandu-va ca acest produs este eliminat in mod corect, contribuiti la
prevenirea consecintelor negative asupra mediului inconjurdtor si sanatatii
persoanelor.

Simbolul g de pe produs sau de pe documentele care il insotesc indica faptul
ca acest aparat nu trebuie eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un
centru de colectare corespunzator, pentru reciclarea echipamentelor electrice
sielectronice.

RECOMANDARI PRIVIND ECONOMISIREA ENERGIEI
Utilizati oale si cratite cu diametrul bazei egal cu cel al zonei de gatit.

Utilizati numai oale si cratite cu baza plata.

Cand gatiti, pe cat posibil, asati oalele acoperite cu capacul.

Utilizati o oala sub presiune pentru a reduce si mai mult consumul de energie
si durata de preparare.

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Acest aparat indeplineste Cerintele de proiectare ecologica prevdzute de
Regulamentul european nr.66/2014, precum si Regulamentele din 2019 (lesire
UE) (Amendamentul) privind informatiile energetice si proiectarea ecologica
aplicabila produselor cu impact energetic, in conformitate cu Standardul
european EN 30-2-1.

Informatiile referitoare la modul de consum redus de energie al aparatului
in conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/826 pot fi consultate accesand
urmatorul link: https://docs.emeaappliance-docs.eu.




SPECIFICATII PRIVIND ARZATORUL $I DUZA

RO

CATEGORY I12H
Tip de gaz utiliza Tip de arzator Marcaj injector Capacitate Consum nomina Capacitate Presiune gaz
termica termica redusa mbar
nominala
kw .
KW min. | nom. | max.

GAZE NATURALE Raplfj (R). 3,00 2861/h 1,00
(Metan) G20 Semi-rapid (SR) 1,90 1811/h 0,80 17 20 25

Auxiliar (AUX) 1,00 951/h 0,50

Tip de gaz utiliza

Configuratie model
5 BURNERS

Capacitate termica
nominala (kW)

Consum total nominal

Aer necesar (m®) pentru a arde

1m*de gaz

G20 20 mbar

1R-2SR-2AUX

838

8381/h

9,52

ALIMENTAREA CU ELECTRICITATE: 220-240 V ~ 50-60 Hz- 0,6 W

I




INSTALAREA (CLASA 3)

INFORMATII TEHNICE PENTRU INSTALATOR

«  Folositi manusi de protectie pentru manevrarea, pregatirea si instalarea produsului.

«  Acest produs poate fiincastrat intr-un blat de lucru cu o grosime de 20 pana la 40 mm.

+ Dacd nu existd un cuptor dedesubtul plitei, introduceti un panou separator cu o suprafatd cel putin egalad cu deschiderea din blatul de lucru. Acest panou
trebuie pozitionat la o distanta maxima de 150 mm sub partea superioara a blatului de lucru, dar in niciun caz la mai putin de 20 mm de partea inferioara a
plitei. Dacd doriti sa instalati un cuptor sub plitd, asigurati-va ca acesta este echipat cu un sistem de rdcire.

IMPORTANT: Flacara arzatorului poate fi stinsa de un curent de aer daca panoul demontabil nu este instalat. Curentul de aer poate aparea atunci cand
deschide.i sau inchide.i u.a sau sertarul dulapului.

DIMENSIUNI SI DISTANTE DE RESPECTAT

omm S7

|

42 mm

| B=]

=
3
A
o
3
3

20-40 mm

E> * min. 55 mm

Min. 420 mm

\;

NOTA: Dulapurile de bucatarie adiacente aparatului si mai inalte decat partea de sus a plitei trebuie sa se afle la cel putin 200 mm fata de marginea
plitei.

Hotele trebuie sa fie instalate in conformitate cu manualele respective cu instructiuni de instalare si la o distanta minima de 650 mm fata de plita (a se
vedea figura). Puneti dulapurile de perete adiacente hotei la o indltime minima de 420 mm fata de plita (a se vedea figura).

Daca plita este instalata sub un dulap de perete, acesta din urma trebuie sa fie situat la cel putin 700 mm deasupra plitei.

MONTAREA

Dupa ce ati curatat suprafata marginilor, aplicati pe plita garnitura furnizata, asa cum se arata in figura.

Pozitionati plita in deschiderea practicata in blatul de lucru, respectand dimensiunile indicate in Instructiuni.

NOTA: cablul de alimentare trebuie si fie suficient de lung pentru a permite ca plita sa poata fi scoasa prin partea de sus.

Pentru a fixa plita, folositi consolele (A) livrate impreuna cu aceasta. Potriviti consolele in gaurile corespunzatoare indicate de
sageata si strangeti-le prin intermediul suruburilor, in functie de grosimea blatului de lucru (consultati figurile urmétoare).

20 mm 30 mm 40 mm

/ J
RACORDAREA LA GAZ

Racordati cotul (A)* sau (B)* (incluse in pachet) la teava principald de alimentare a plitei si intercalati saiba (C) (inclusa in pachet), in
conformitate cu standardul EN 549.

I

* Folositi cotul (A) pentru Franta si cotul (B) pentru toate celelalte tari.
»  Dupé racordarea la alimentarea cu gaz, verificati etanseitatea folosind apa cu sépun. Aprindeti arzdtoarele si rotiti butoanele de
la pozitia de maxim @ la pozitia de minim ® pentru a verifica stabilitatea flacarii.

CONECTARE ELECTRICA

L

Cablu de impamantare @
(galben / verde)

N




Manual de utilizare
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VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS
WHIRLPOOL

Pentru a beneficia de servicii complete de asistenta, va rugam
sa va inregistrati produsul pe www.register10.eu.

inainte deautilizaaparatul, cititi cuatentieinstructiunile
privind siguranta.

SCANATICODULQRDEPE
APARATUL DUMNEAVOASTRA
PENTRU A OBTINE MAI MULTE
INFORMATII

DESCRIEREA PRODUSULUI

© N O U A W N =
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UTILIZAREA ZILNICA

. Gratare detasabile

. Arzator auxiliar

. Arzator semi-rapid

. Arzator rapid

. Arzator semi-rapid

. Arzator auxiliar

. Buton de comanda pentru arzatorul auxiliar

. Buton de comanda pentru arzatorul semi-rapid
. Buton de comanda pentru arzatorul rapid
Buton de comanda pentru arzatorul semi-rapid

. Buton de comanda pentru arzatorul auxiliar

Simboluri
Cercdeculoare @ Robinetinchis

inchisa

@ Deschidere maxima/debit maxim

Flacdra mare siaprindere electrica

0 Deschidere minima

Flacara mica .
sau debit redus

o

]

0

0000DO0OO0OO0OWmEB®O
o .
e00Os 000000

UTILIZAREA PLITEI
&Ave’;i grija ca flacara arzatorului sa nu se extinda dincolo de marginea vasului.

IMPORTANT: cand plita este in uz, intreaga zona a plitei se poate infierbanta.

+  Pentru a aprinde un arzator, rotiti butonul corespunzator in sens anti-orar
pana cand ajunge in pozitia pentru flacdrd maxima.

+  Apasati butonul spre panoul de comanda pentru a aprinde arzatorul.

«  Dupa aprinderea arzdtorului, continuati sa tineti apasat butonul timp
de aproximativ 5-10 secunde pentru a permite functionarea corecta a
dispozitivului.

«  Acest dispozitiv de sigurantd cu care este prevdzut arzatorul va intrerupe
alimentarea cu gaz a arzatorului in cazul in care flacdra se stinge accidental
(din cauza unor curenti de aer, a intreruperii furnizarii gazelor, a vdrsarii de
lichide etc.).

« Butonul nu trebuie {inut apasat mai mult de 15 sec. Daca dupa trecerea
acestui interval arzdtorul nu rdmane aprins, asteptati cel putin un minut
inainte de a incerca sd-l aprindeti din nou.

NOTA: in cazul in care conditiile locale specifice de distribuire a gazelor
fac ca aprinderea arzatorului sa fie dificila, este indicat sa repetati
operatia cu butonul rotit la pozitia pentru flacara mica.

Arzétorul se poate stinge cand butonul este eliberat. Acest lucruinseamna
ca dispozitivul de siguranta nu s-a incalzit suficient. In aceasta situatie, repetati
operatiile descrise mai sus.

Daca flacdra arzatorului se stinge accidental, opriti comanda arzatorului si nu
incercati sa o aprindeti timp de cel putin 1 minut.

SFATURI PRACTICE PENTRU UTILIZAREA ARZATOARELOR

Aceastd plita are arzatoare cu diametre diferite. Pentru a obtine rezultate
optime la folosirea arzdtoarelor, vd rugam sa urmati aceste reguli:

- utilizati oale si cratite cu diametrul bazei egal sau putin mai mare decat
diametrul arzatoarelor (consultati tabelul din dreapta);

« utilizati numai oale si cratite cu baza plats;

«  folositi cantitatea corectd de apa cand gatiti alimentele si tineti oala acoperita;

- aveti grijd ca vasele de gdtit asezate pe gratare sa nu iasa in afara marginilor
plitei;

+ in cazul vaselor cu bazd convexa (wok), folositi gratarul-suport care nu este
furnizat impreuna cu plita, care trebuie plasat numai pe arzétorul cu inele de
ardere multiple;

+ evitati ciocnirile accidentale cu cratite, grile sau alte echipamente de bucétarie;

« nulasati gratare goale pe focul aprins pentru mai mult de 5 minute.

IMPORTANT: utilizarea necorespunzatoare a gratarelor poate duce la
deteriorarea plitei: nu asezati gratarele cu susul in jos si nu le tarati pe
suprafata plitei.

Nu utilizati:

- Tigai din fontd, placi de piatra pentru gatit, oale sau cratite din teracota.

«  Difuzoare de caldura, de tipul plaselor metalice sau de alte tipuri.

+  Doudarzatoarein acelasi timp pentru un singur vas (de ex. o cald de fiert peste)

Lichidele varsate pe zona fierbinte a plitei pot cauza deteriorarea sticlei..

POZITIONAREA CORECTA A ARZATOARELOR FTGH

Whj;lﬁool



CURATAREA SI INTRETINEREA

& Deconectati de la electricitate inainte de a efectua orice operatie de PENTRU CURATAREA ARZATORULUIFTGH:

intretinere.

CURATAREA SUPRAFETEI PLITEI

«  Toate piesele emailate si de sticla trebuie curatate cu o solutie de apa calda
si detergent neutru.

«  Suprafetele din otel inoxidabil se pot pata din cauza apei calcaroase sau a
detergentilor agresivi, dacd raman in contact cu acestea prea mult timp.
Resturile de mancare cdzute pe suprafata (apd, sos, cafea etc.) trebuie
sterse fnainte de a se usca.

»  Curatati cu apa calda si detergent neutru, apoi uscati cu o carpa moale
sau cu piele de caprioara. Indepartati resturile arse de mancare cu ajutorul
unor produse de curatare speciale pentru suprafete din otel inoxidabil.

SCRUB
Strofinare
Frotter

Spazzolare
Brosser

NOTA: curatati otelul inoxidabil numai cu o carpa sau un burete moale.

+ Nu utilizati produse abrazive sau corozive, produse pe baza de clor sau
bureti de sarmd pentru vase.

+  Nu utilizati aparate de curdtat cu aburi.

+  Nufolositi produse inflamabile.

+ Nulasati pe plitd substante acide sau alcaline, cum ar fi otet, mustar, sare,

Avoid soaking
NO ammollo
Ne pas laisser
tremper

DRY

X

zahdr sau suc de lamaie.

CURATAREA COMPONENTELOR PLITEI

+  Curatati sticla si piesele emailate numai cu o carpd sau un burete moale.

- Gratarele, capacele arzatoarelor si arzatoarele pot fi scoase pentru a fi
curatate.

+  Curatati-le manual, cu apa calda si detergent neabraziv, inldturand cu grija
toate resturile de mancare si verificand ca niciun orificiu al arzdtorului sa

Asciugare
Sécher

Risciacquare

RINSE

Rincer

12

©

4

nu fie infundat. Cepillar Fregar Enjagar  No remojar secar
Catee e . Escovar Esfregar Enxaguar Sem amolecimento Secar
+ Clatiti si uscati. Borstlen Poetsen Sposen Niet weken progen
- . " - a . - ircalayin Ovalayin Durulayin Islatmayin urulayin
« Gratarele din fonta pot fi curatate in masina de spalat vase. Mpouwcrars wetioi || Moropers Ononotmyre  Bes sanuusanis Buicyuu
. . . o . ~ . . LeTkameH Tasana) bl LWak Cyfa mansbl toFa 6onmaiifib KenrTi
Eliminati toate resturile alimentare arse inainte de a introduce Booproiapa || Tt Zimvava O poonaope Séyvona
~ ~ . . . e ~ Ocistit kartaci i a amac Osusit
gratarele in cel mai de jos cos al masinii de spalat vase. suraten Retben Rbspaion " Nich eweichen Trocknen
. - . - a a félé e i aztata Szarita
+ Puneti la loc arzitoarele si capacele arzatoarelor, in mod corect, in | Wenicsmona || Couiccoceraee | Spukee N nanaceee Virzed do such
locasurile respective. ottt kefou Otera Opdchnur  Nonematat oy
« Cand puneti la loc gritarele, asigurati-va cd zona pe care se aseazi oalele Notie 1€ SEPEy | Patnie kempinele | e e Nosaualt
eSte a“niaté cu arZétOrUl Ii,a?]a;a Ho6ruda Loputada rxgme I:olada I)E;valada
* Mar 19X7p [bIv]7) 1220N ON 3
« Modelele echipate cu fise pentru aprindere electricd si cu dispozitiv de fagrere ¢ vena Lo e e e, Vscywere

sigurantd necesita o curdtare atenta a capatului fisei pentru a asigura
functionarea corectd. Verificati frecvent aceste piese si, daca este necesar,
curatati-le cu o carpa umeda. Resturile arse de mancare trebuie indepartate
Ccu o scobitoare sau cu un ac.

NOTA: pentru a evita deteriorarea dispozitivului de aprindere electrica,
nu-l folositi atunci cand arzatoarele nu suntin locasurile lor.

REMEDIEREA DEFECTIUNILOR

Daca plita nu functioneaza corect, inainte de a apela la Serviciul de asistenta
tehnica, consultati Ghidul de remediere a defectiunilor pentru a stabili care
este problema.

1. Arzatorul nu se aprinde sau flacara nu este uniforma
Verificati urmatoarele:
« Alimentarea electricd sau cu gaz sa nu fie oprita si, mai ales, robinetul de
alimentare cu gaz sa fie deschis.
- Butelia de gaz (gaz lichid) sa nu fie goald.
« Orificiile arzatorului sa nu fie infundate.
- Capétul fisei s nu fie murdar.
« Toate piesele arzatorului sé fie pozitionate corect.
+ Sd nu existe curenti de aer in apropierea plitei.

2. Arzatorul nuramane aprins

Verificati urmatoarele:

« La aprinderea arzatorului, butonul sa fie {inut apasat destul timp, astfel
ncat sa se activeze dispozitivul de protectie.

- Orificiile arzatorului sa nu fie infundate langa termocuplu.

« Capatul dispozitivului de siguranta sa nu fie murdar.

- Reglarea debitului minim de gaz sa fie corectd (consultati paragraful
respectiv).

3. Recipientele nu sunt stabile
Verificati urmatoarele:
« Fundul recipientului sa fie perfect plat.
- Recipientul sa fie centrat pe arzator.
« Grétarele sa nu fie schimbate intre ele sau pozitionate incorect.

Dacd problema persista si dupa verificarile de mai sus, luati legatura cu cel mai

apropiat Serviciu de asistenta tehnica.

Whj;lﬁool
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SERVICIUL DE ASISTENTA TEHNICA POST-VANZARE

INAINTE DE A CONTACTA SERVICIUL DE ASISTENTA TEHNICA

POSTVANZARE:

1. Incercati sa rezolvati singuri problema, cu ajutorul recomandarilor din
GHIDUL DE REMEDIERE A DEFECTIUNILOR.

2. Opriti si puneti din nou in functiune aparatul pentru a verifica daca
defectiunea persista.

DACA PROBLEMA PERSISTA CHIAR S| DUPA CONTROALELE MENTIONATE,
CONTACTATI CEL MAI APROPIAT SERVICIU DE ASISTENTA TEHNICA POST-
VANZARE.

Atunci cand contactati serviciul de asistenta tehnica post-vanzare, specificati
intotdeauna:

+ oscurtd descriere a defectiunii;

«  tipul si modelul exact al aparatului;
3

Wod 0K
000000X0K

«numarul de serie (numarul de dupa cuvantul SN de pe placuta cu date
tehnice, amplasatd sub aparat). De asemenea, numarul de serie este
indicat in documentatie;

Mod. XXX XXX

Ind.C. XXXX XXXX XXXX

z
=9
OF
25
gn:
EQ

=

|SNZ XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« adresa dumneavoastra completd;
« numarul dumneavoastra de telefon

Daca sunt necesare orice fel de reparatii, va rugam sa contactati un serviciu de
asistenta tehnicd post-vanzare autorizat (pentru a avea garantia ca se folosesc
piese de schimb originale si ca reparatiile vor fi executate corect).

Politicile, documentatia standard si informatii suplimentare despre produs pot fi gasite:

«  Utilizdnd codul QR de pe aparat;
«  Vizitand site-ul nostru web docs.whirlpool.eu/docs;

- Caalternativa, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (Consultanti numarul de telefon
din certificatul de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare, va rugam sa precizati
codurile specificate pe placuta cu date de identificare a produsului dumneavoastra.

¢/TM/© 2024 Whirlpool. Produs sub licenta.

Whj;lﬁool
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